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Procès-verbal du C.A.  de l’asbl FVWB  

                             du   15 MARS  2023  à 19 H    

 

Présidente : D.  RETERRE. 

Administrateurs :   D. Van Bever, A.M. Habets , P. Schmets, S. André, B. Dewilde. 

 Cellules : M. Loppe,  

Invités permanents :  , R. Gruselin,  M. Hourlay , T. Lycops,. 

Excusés :  C. Didembourg,  D. Vanleeuw, E. Davaux, B. Valentin , P. Carlier,  P. Achten  

Invités : X. Flamme , G. Mauroy ( en vidéo conférence) 

Excusé : H. Vleminckx - Huybens 

                 

Formation des cadres et Technique 

Xavier Flamme fait une présentation des priorités chronologiques dans la formation des 

cadres pour l’année 2023 ( projets en cours) en fonction des RH à disposition de la 

commission technique et de  la formation des cadres. 

Les grandes lignes de son exposé qui sont reprises dans le PP ( copie en annexe)  :  

 le bilan après un an pour la formation des cadres, 

 le suivi de la convention avec le CAPS, 

 l’état d’avancement de la formation MS Train,  

 conclusions pour prioriser les actions. 

 Actuellement le cours Ms animateur est terminé , reste à revoir le cours Ms éducateur et 

continuer le MS Trainer au cours de l’année à venir. 

La formation continue devrait être organisée par les entités et les clubs après avoir été 

validée par les responsables de la formation des cadres. 
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Le CA se dit satisfait  du travail effectué par la cellule  et conscient de ce  qu’il reste à faire,  

tout en   leur demandant  de mettre  des priorités dans les projets et de  finaliser  les actions 

en cours. 

Dossier «  organisation finales francophones de Beach » 

 Vu l’urgence, la saison dernière  cette manifestation avait été attribuée à un club sans avoir 

fait d’appel pour l’organisation.  

Pour les prochaines finales, un appel à candidature pour l’organisation est décidé. 

Modifications de quelques points au cahier des charges remis par la Technique pour cette 

organisation . 

Validation  carte de coach LONDON . 

Après avoir pris connaissance des différents courriers échangés entre les responsables de la 

cellule technique et formation au sujet de la prise en compte d’une formation suivie par 

LONDON Vincent , le CA à l’unanimité des membres présents  décide de reconnaître cette 

formation et donc d’octroyer jusqu’au 30 juin 2023 la carte de coach adéquate à l’intéressé. . 

 

Cellule Compétition. 

Le responsable,  au vue des problèmes rencontrés avec la tenue de la feuille pour la 

rencontre réserve, demande de revoir le règlement complémentaire en y intégrant 

l’obligation de l’utilisation de la tablette pour le match réserve en Promotion. 

Discussion sur le sujet suivi du vote. 

Résultat du vote :   5 OUI    1 NON  

 

Vu le nombre de changement de match en augmentation et les problèmes d’organisation au 

niveau arbitrage, il est décidé de revenir à l’ancien système qui était d’appliquer une amende   

intitulée «  frais administratif pour changement ». 
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La proposition de modification du ROI sera introduite pour la prochaine AG. 

• Toute demande de changement (lieu, heure, date) sera facturée au 
club demandeur d’un montant de 5 U 
 ( Ajout -  Voir Art 40 – amende en matière de rencontre  R15 ) 

 

Avis officiel : les Finales Francophones Jeunes auront lieu à WAREMME les 20 et 21 Mai . 

 

Divers. 

 

 Dossier aide financière et sponsoring. 

Analyse des 3 demandes reçues pour Inès PIRET, Marion BAUVE, Alexis HUMBLET. 

Ces 3 jeunes pratiquent le Beach-Volley à un certain niveau. Pour poursuivre leur 

progression, une demande d’aide financière sous forme de «  sponsoring » est demandée à la 

FVWB avec en retour un engagement vis-à-vis de cette dernière. 

Le CA décide d’octroyer à chaque demandeur une aide de 500 € qui sera libérée en 2 tanches 

( 300 € + 200 €) avec une convention entre les parties pilotée par le D.T. 

 

 Analyse des différentes propositions de modifications de ROI introduites  par des 

membres du CA. 

Art 317 :  accord pour la proposition faite par le D.T 

Ajout :  4. Une même formation suivie endéans les 5 années ne sera pas 

comptabilisée pour l’octroie de la carte de coach. 

Motivation : éviter qu’une même personne ne fasse chaque année la même 

formation. 

Toutes les autres propositions sont acceptées et seront introduite au non du CA . 

 

 La présidente donne des informations suite à une réunion à laquelle elle a été conviée 

avec les responsables d’autres fédérations comme le basket et le handball.  
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Le projet « BW CENTER » prévoit la construction d’une grande salle ( Arena Sports) 

construite à Louvain-la-Neuve  avec des fonds privés. 

Cette immense salle pourra recevoir les grands événements  des 3 fédérations sportives  

invitées ainsi que des « Events » et des concerts. 

Une lettre montrant notre intérêt pour un telle construction sera transmise au promoteur de 

ce projet. Affaire à suivre. 

 

 Approbation du PV. 

Le PV du CA du 15 février 2023 est approuvé sans remarque. 

 

                                            

                                        

 

Fin de la réunion à 22H30 

 

HABETS AM 

 

Secrétaire FVWB 

 


